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HA3UBAIOMBLCA PIBHAHHA, AKI MICINAMDbL
3MIHHY N10 3HAKOM ao2apudma

ki 3 AaHUX DIBHAHHb € NOTANMIMINHINID
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1) log, x+5=9
- J
4 )
2) log,;0,25+4x> =0
- J
4 N
3) | log,27-2""=5
- J
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4) log, x+logix—5=9
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< | CKUIbKY KOPEHIB M€ PIBHAHHS!
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HajiinpocTin norapuMi14H1 pIBHSIHHS

Po38’ss3amu s1o2apu@miyHe pI8HSAHHS — Ue Oo3Ha4yae
3Haumu

eci lio2o KopeHi abo dosecmu, WO PiBHSIHHSI KOPEHi8 He

MaeE.
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[ Hadnpocmiwi io2apughmiyvyHi pieHAHHA Maromb J
euaJIsio:
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log. x=b,0e,a>0,a#1,x>0.3a o3HaueHHsIM X =a°
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@ log. x=1log, b,ne a>0,a#1,x>0,b>0—>x=0D.

1
[ log a =b,ne a>0,x#1,x>0,—>x" =a,36i0cu x=a®. J




Po3B'aXITb PIBHAHHA
log, (2x + 1) = 2.

Po3s’'sa3aHHS

3a 03Ha4YeHHAM forapudpma Maemo:
2x +1 = 32,

2x =8,

X =4,

[Nepesipka: log,(2 - 4 + 1) = log,9 = 2.
Biornoeiob: 4.



Po3B'aXITb PIBHAHHA
log.x = log,(6 — x°).

Po3e8'a3aHHs
|3 pIBHOCTI norapudmis Yncen BUMNSNBAE:
X=6— X
x>+ x—6=0:
X, = -3, X, = 2.

[lepesipka:
Yncno -3 He € KOPEHEM JaHOro PiBHAHHS, 60 BUpa3
log,(-3) — He BU3HaYEHUN;
log.x = log,2;
log,(6 — x°) = log,(6 — 2°) = log 2.
* Bionoeiob: 2.



Po3B'aXITb PIBHAHHA
log, ., (2x*+1)=2.

Po38'93aHHA
3a 03HaYEHHSAM riorapmdomMma Maemo:
2x% + 1= (x+1)%
2x°+1=x°+2x+1;
x> —=2x=0:
X, = 0, X, = 2.
[lepesipKa:
* 1) 3HayeHHs x, = 0 He € KOpeHeM [aHOT0 PIBHSIHHS,

OCKiNbKN OCHOBA norapudma x + 1 He NOBMHHA
aopiBHoBaTH 1.

* 2)log,,(2:2% +1) =log,9 = 2.
» Bionoeiosk: 2.
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) | log,(2x+1)=2 \‘7
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2) | log,(6— x2)=leg%x; }
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3) log L (2% +1) = 2
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w! Po3B’ IBHSHHS

log,(2x—3)—-1=0;
log,(2x—x")=0;

log,,(2x +1) =log, ;(x -

1) x==I
2) x=4
3) x=3
4) x=45

5) x=3
6) x =1

7)) x=-2

1).



llomawiHe 3aB80aHHHSI:

1. 3pobuTn KOHCMNEKT NekKuil.

2. BwvkoHaTu 3aBgaHHSA 3a BapiaHTaMu (BapiaHTW NO CTOBMYMKAX):
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1 2 3 4 5
logs x=2 o8t =4 !3&9*;;- logm =1 logs x=-2
ga(-)=-3 | logsx-2)=2 | obsar’ _y | kgk+3)=igx |lgt])=lgxt)
lg(2x+1)=lgx lgxt=1 logax=4)=3 | logsx-1)=0 | logs(x-1)=1
lo(x-3)=-2 | lg5-1=-1 g i =1 Ig i =-1 lgcosx=1
BenBE | ek lgsing =0 glgx =0 lglgr=1
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